

周口地产沙龙会成功举办



□记者 赵世全 王永剑 曹丹 文/图

本报讯 11月3日,周口地产沙龙会在周口万正世家营销中心隆重举行,来自昌建地产、佳利地产、天明城、阳光花墅、东来尚城、佳恒广场等周口20多家楼盘的销售负责人参加。

本次沙龙会的主题是“盘点周口地产库存,探讨行业未来趋势”。与会嘉宾首先学习了当前河南经济形势工作报告,分享了第三季度周口地产供应情况、商品房成交数据、成交价格等内容。探讨了周口今年推出购房补贴新政对市民购房带来的利好消息及国家“去库存”政策对周口房地产市场带来的影响,对2017年周口地产行业走势提出了自己的观点和看法。紧接着,大家依据当前周口地产市场实际,结合自身实际工作经验,盘点各自项目的库存情况。周口现代城营销总监陈永宝认

为当前房地产市场整体是好的,销售状态较前年和去年都有所上升。虽然部分楼盘尚有库存且短暂出现滞销,但这都是暂时的,只要大家抱团团,团结一致,互通有无,相信一定能够度过寒冬。周口万正世家营销负责人刘刚认为,近年来,国内知名的地产企业逐渐进入周口,继碧桂园后,恒大地产又进驻周口,说明周口地产市场仍有很大潜力。不可否认,大企业大品牌有自己独有的运营理念,但如何通过营销推广表达出项目独特的品质,才是重中之重。现在热销的楼盘不乏英式、美式、地中海,他认为,周口万正世家这样一个汉唐风格中式宅院,更能唤起中国人骨子里的传统情结,一定能够唤起大家的购房热情。他的话得到了大家的认可。接着,佳利地产、东来尚城、金域华庭等营销负责人相继发言,会场不断响起热烈的掌声。

周口地产沙龙会现场

要让干实业的不输给炒房的



政治局日前召开会议分析研究当前经济形势和经济工作时指出,要注重抑制资产泡沫和防范经济金融风险。国庆前后短短十天内,全国有20多个热点城市出台了房地产调控政策,此前住房市场炒作的狂热出现紧急降温。虽然以“限购”、“限贷”为主要特征的房地产调控措施短期效果极为明显,但若要建立房地产市场健康运行的长效机制,避免未来再次陷入炒房“囚徒困境”的可能性,需要全方位扶持实业发展,通过政策组合的“虚实辩证法”,让“干实业不输给炒房”。

年初以来,我国热点城市住房市场急剧升温,市场炒作热情高涨,是典型“囚徒困境”的表现。引导社会资金入“实”,有助于宏观经济企稳回升,符合社会福利最大化要求。但在实业投资回报低迷且金融市场利率中枢下移大环境下,配置热点城市住宅不动产,在某种角度上也符合个体经济理性。而个体一致行动的结果,则是房价短期内大幅上涨,民间投资增长显著放缓,反过来又严重损害社会福利水平,经济增长后劲受限,个体经常性收入增长放缓,房价高位上涨基础不稳,经济金融风险上升。因此,个体盲目参与炒房,最终将致购房人集体受损,陷入“囚徒困境”。回顾过去十多年我国热点城市住宅市场运行轨迹,出现炒房“囚徒困境”并非偶然,房价“易涨难跌”是表象,但在一定程度上折射出住房市场的道德风险。

而打破热点城市炒房“囚徒困境”,促使个体决策与政策方向一致,减少市场住房投资炒作现象,推动社会资金入“实”,需要在尊重经济规律的基础上,进一步深

化、细化、具体化政策组合,把握好调控的“虚实辩证法”。应该看到,当住房市场供求总量趋向平衡时,房价上涨更多受到资金驱动,考虑到资金天然逐利性,“堵”不如“疏”,就是需要通过政策组合提高持有住房的成本,限制杠杆资金的进入,增加住房供应,有效降低住宅投资的回报,促使房价平稳运行。

而引“虚”入“实”,则需要切实降低民间资本进入的门槛,进一步扩大民间投资的范围,加大财税金融政策扶持力度,将政策优惠真正落地,政府主导投资项目向民营企业部分“让利”,让民营企业真正获得实惠,看到“赚钱”的希望。重建市场运行纪律,强化市场竞争刚性约束,减少道德风险,在强调微观个体自主经营和风险自担的同时,充实监管力量,提高实时监管能力和效率,准确发现各个市场运行风险的苗头,及时采取有效应对措施,防止出现金融风险聚集进而失控的可能性。在全社会大力弘扬实业精神,采取严厉措施有效抑制市场投机,进一步限制资本运作暴利空间,出台正向激励政策,激发大众创业和万众创新,在全社会真正形成实干兴邦的氛围。

虽然近期工业品价格形势有所好转,制造业采购经理人指数回升,但我国经济转型过程中的新旧增长动力转换很难一蹴而就,实体经济盈利能力恢复和增长仍需要时间换空间的过程。当前全球金融市场低利率环境可能还要维持较长时间,推动资金“脱虚入实”的条件依然存在。因此,仍有必要在坚持“限购”、“限贷”、限制违规资金进入房地产领域同时,建立房地产市场健康运行长效机制。

(据新华网)



11月6日,百盛国际项目正在如火如荼建设中。据悉,百盛国际共27层,宜商宜居宜投资,计划11月26日开盘。

记者 赵世全 摄